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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MARCHETTI 
FRANCESCA  (GRUPPO P.D.-SINISTRA IN COMUNE) AVENTE OGGETTO: “LAVORO E 
NUOVI INSEDIAMENTI”  
 
 
 
L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  23 (VENTITRE )  del  mese di  GIUGNO  alle ore  19,30  nella 

sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Assente (*) 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Presente  

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Presente 

   

        10)     PRUNI EUGENIO   Presente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Presente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Assente (*)  

15)    GIANNELLA NICOLA O.        Presente 

16)    BRINI KATIUSCIA                   Presente  

17)    SAMORI’ STEFANO               Presente

Assessori presenti: Baldazzi Cristina, Farolfi Francesca, Cenni Tomas, Dondi Fabrizio, Muzzarelli Anna 
Rita. 

 
Totale presenti: 15     Totale assenti: 2 
 
Partecipa alla seduta,  il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Di Silverio Alessandro   2)  Dall'Olio Francesco    3) Giannella Nicola Ottavio 
 
(*) Assenza giustificata 
 



 
Il Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: cede la  parola al Consigliere. 

 
Consigliere  Francesca Marchetti  (Gruppo P.D. – Sinistra in Comune): sintetizza 
l’interpellanza presentata, che si allegata alla presente deliberazione. 

 
Sindaco Fausto Tinti: sono 5 nuovi insediamenti in zona Ca’ Bianca e uno a Osteria Grande. 
Non abbiamo un preciso monitoraggio sul  territorio, si tratta di trasferimenti, ognuno sì  ha 
portato le proprie dotazioni, Alce nero, Cartotecnica Moreschini, Turolla, etc.  , quando ci sarà 
turnover del personale, accederanno al nostro Centro impiego.  
La proprietà dell’area di cui chiedete resta di Decathlon, che confidiamo possa creare un suo 
centro, altre realtà non hanno ancora completato il percorso. Abbiamo un elenco di aziende 
attive, abbiamo firmato un protocollo con Unindustria per geolocalizzare e mappare le strutture  
e i capannoni, ciò diventerà importante per conoscere la tipologia , le infrastrutture ed i servizi, 
in modo da favorire le scelte insediative. 

 
Consigliere  Francesca Marchetti  (Gruppo P.D. – Sinistra in Comune):   riteniamo che sia 
importante questo lavoro come pure  vedere l’evoluzione dall’inizio crisi del 2008. Se ci fossero 
nuove opportunità di lavoro, sarebbe importante una priorità per i cittadini. 



 



 

 
 

COPIA 
 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 

08/07/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  08/07/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    



 


